## **SCHEDA DI ISCRIZIONE**

da inviare a: Centroservizi S.r.l. Società di servizi dell'Unione Industriali di Savona Tel. 019 821499 / 019 85531- Fax 019 821474 / 019 821765 e-mail: formazione@ciservi.it

## Corso di formazione e Certificazione "Il Valutatore Immobiliare" conforme alla norma UNI 11558:2014.

Valido aggiornamento Architetti (D.P.R. 137/2012)

13, 20, 27 novembre, 4 e 11 dicembre 2015 + data esame da definire Orario: 14.30 – 18.30 c/o Unione Industriali Savona - Via Gramsci, 10 - Savona

	partecipante al corso	Titolo Cognome e Nome	
Dati del		Funzione aziendaleCell	
		Luogo e data di nascita (*)	
ľ	par	Iscritto Ordine/Albo (Commercialisti, Ingegneri, Architetti ecc.)n°n^	
	Dati di fatturazione	Azienda	
		ViaCittàCittà	
		TelFax P.lva	C.F
		Modalità di invio fattura    Tramite mail (indicare indirizzo e/o indirizzo di PEC)	
		☐ <u>Tramite posta ordinaria</u> (indicare indirizzo se diverso dai dati sopra indicati)	
		☐ Tramite fattura elettronica per la Pubblica Amministrazione:	
		Codice Univoco Ufficio (obbligatorio) Eventuale numero CIG (se previsto)	
		Determina (obbligatorio) n° del	di Euro
		Impegno spesa (obbligatorio) n° del	di Euro
		Altre indicazioni necessarie per la corretta fatt. elettronica	
		Persona rif. per fatturazione e indirizzo mail	
		Ufficio/persona a cui inviare l'attestato	
	a a	☐ Euro 650,00 + IVA (22%)	Euro 552,50 + IVA (22%)
Quota individuale		Q Al PI	UOTA RISERVATA AGLI ISCRITTI ALL'ORDINE DEGLI RCHITETTI PURCHE' PAGATA DIRETTAMENTE DAL ROFESSIONISTA/STUDIO
	ind di a	(La quota è da intendersi al netto delle spese accessorie: bolli, bonifico bancario, ecc.)	
L'Azienda/Ente si impegna a provvedere, entro la data di inizio del corso, al pagamento della quota di iscrizione prevista, a Centroservizi S.r.l. (P.IVA 00861910099) utilizzando le seguenti modalità			
bonifico bancario su c/c n° 000000534680 intestato a Centroservizi S.r.l. presso Ca.Ri.Sa Ag. 1 Porto - CAB: 1060 - ABI: 06310 - CIN: B - IBAN: IT84B0631010601000000534680 BIC: CRSVIT2S101 Tale conto corrente deve essere			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
_		eso quale quello dedicato ai sensi dell'art.3 della L.n.136/2010.	
Condizioni generali di adesione La conferma di iscrizione, vincolante se non disdetta almeno 5 giorni prima dell'inizio del corso, si effettua mediante invio della scheda prelevabile da questa pagina in versione da stampa, che deve essere inviata a Centroservizi S.r.l. a mezzo telefax (019821765). Le eventuali rinunce dovranno essere comunicate almeno 5 giorni prima dell'inizio del corso. Per ogni rinuncia che pervenga oltre tale data sarà fatturato il 50% della quota. La realizzazione del corso della questa da cardinata al cardinata al cardinata al cardinata al cardinata al cardinata al cardinata di un numero minima di incriti. Sarà postra cura data conferma agli interessati in tempo utile. Centroservizi S.r.l. si ricerva la facoltà			

annullare l'incontro o di modificare il programma dandone comunicazione agli iscritti. Alla fine del corso verrà rilasciato un attestato di partecipazione. Nel caso le

\_\_\_\_ **Timbro e Firma**(legale rappresentante o procuratore) \_\_\_\_\_

Tutela dei dati personali. Informativa II Partecipante dichiara di essere informato, ai sensi dell'articolo 13 del D.Lgs. 30 giugno 2003, n. 196, che: i) i propri dati personali di cui alla presente scheda di iscrizione, ovvero i dati personali acquisiti nel corso del corso, saranno trattati da Centroservizi S.r.l. - anche con l'ausilio di mezzi elettronici - per finalità riguardanti l'esecuzione degli obblighi relativi alla partecipazione al corso, per finalità statistiche, per l'invio di materiale promozionale, ovvero per l'adempimento di obblighi di legge e/o disposizioni di organi pubblici; ii) il conferimento dei propri dati è facoltativo ma necessario per la partecipazione al corso; iii) i propri dati potranno essere comunicati a soggetti determinati incaricati della gestione ed elaborazione dei dati per il raggiungimento delle finalità di cui al punto (i). Il partecipante ha diritto di opporsi al trattamento previsto ai fini di informazione commerciale o di invio di materiale pubblicitario o di vendita diretta ovvero per il compimento di ricerche di mercato o di comunicazione commerciale interattiva. Il partecipante è informato che a norma dell'articolo 7 del sopracitato D.Lgs. 196/2003, in ogni momento e gratuitamente potrà avere accesso ovvero richiedere la modifica e/o la cancellazione dei propri dati personali rivolgendosi direttamente al

Non acconsento

adesioni superassero il numero massimo stabilito si darà la precedenza secondo l'ordine cronologico di arrivo delle schede di iscrizione.

(\*) solo per corsi inerenti la formazione obbligatoria

Responsabile dei Dati di Centroservizi S.r.l., Via Orefici 3/7, 17100 Savona.

Acconsento